[bookmark: _GoBack]Estados Unidos de Norteamérica gana el Premio Anual del Apostolado Global de Worldpriest 2017

Una presentación se llevó a cabo en la Basílica de la Catedral de Nuestra Señora de la Paz en Honolulu, Hawai el 21 de septiembre para conmemorar la victoria de Hawaii del Premio Anual Worldpriest por su destacada participación en el Rosario Global Anual de Relevos por los Sacerdotes 2017.

Hablando después de la Misa del mediodía en la Basílica ese día, el Reverendo Larry Silva, Obispo de Honolulu, hizo la siguiente declaración:
"Mientras celebramos esta fiesta de San Mateo, uno de los Apóstoles más inverosímiles del Señor, agradecemos al apostolado Worldpriest por honrar a los Sacerdotes y al pueblo de la Diócesis de Honolulu.  Aunque nuestros sacerdotes no son hombres perfectos, son una bendición para todos nosotros, y doy gracias a Dios por los maravillosos sacerdotes que se entregan tan amorosa y gozosamente al servicio de la gente de nuestra Diócesis. También estamos agradecidos con todos los que los apoyan con sus oraciones y su amor y que sirven al Señor junto a ellos para que todos podamos dar testimonio fiel a Jesús.”

"Felicito al Obispo Silva y a todos los involucrados en la organización de la participación de Hawaii en el Rosario Global Anual de Relevos por la santificación de los Sacerdotes, realizado el 23 de junio de 2017 en Honolulu", dijo Marion Mulhall, fundadora de Worldpriest, comentando la presentación. "Trae gran alegría al equipo de Worldpriest, ver cómo se desarrolló su planificación de una manera tan poderosa, a saber, las sesenta y seis personas de todas las edades, incluyendo una de tres años de edad, que estaban involucrados en la oración del relevo del Rosario. Ninguna de esas personas jamás olvidará este gran evento. Creo que su participación puede llevar a que se siembren nuevas buenas semillas para futuras vocaciones al sacerdocio y la vida religiosa y a una profundización de la fe de todas las personas. A través de la utilización de todos los aspectos de las redes sociales y de las transmisiones televisivas locales, ustedes literalmente hicieron que el Rosario Global Anual se quedara en los corazones de la gente de Honolulú y les permitiera formar parte de este gran movimiento, que es lo que significa la participación.

En un artículo en el Hawaii Catholic Herald, Patrick Downes rindió tributo a Easter Almuena, Asistente Administrativo de la Oficina Diocesana de Alabanza y Representante de Worldpriest de Hawaii, quien organizó la presentación.


Fotografiados en la Basílica de Nuestra Señora de la Paz Honolulú son, desde la izquierda: Reverendísimo Monseñor Gary L. Secor, V.G., Rector de la Catedral Basílica de Nuestra Señora de la Paz; Reverendísimo Larry Silva, Obispo de Honolulu; Almuena de Pascua, Representante de WorldPriest en Honolulú, y el Diácono Modesto Cordero, Director de la Oficina de Alabanza de la Diócesis de Honolulu.
Encendiendo una luz sobre los Santuarios dedicados a nuestra señora-lugares de gran devoción y peregrinación
Hay muchos santuarios devocionales dedicados a Nuestra Señora en diversos lugares alrededor del mundo. Las historias de algunos son muy conocidas y atraen a miles de peregrinos y difunden publicidad cada año.

Otros no son tan familiares, pero siguen siendo considerados como lugares legítimos de peregrinación, proporcionando gran paz y enriquecimiento personal, así como oportunidades para la reflexión y la profunda contemplación dentro de sus comunidades locales.

Al hacer ingresar a https://www.worldpriest.com/news/ cada mes se puede leer sobre un santuario diferente de todo el mundo –sus antecedentes, ubicación y asociaciones religiosas. Al compartir nuestro conocimiento de estos lugares especiales podemos explorar más allá de las fronteras mientras damos gran gloria a Nuestra Señora en acción de gracias por su intercesión maternal y el cuidado que sobrepasa todo el amor terrenal.

El primero de esta serie es el Santuario de la Santísima Virgen María de Ta' Pinu—Gozo, Malta, que ha sido un lugar de veneración desde 1545, cuando se informó que se había reconstruido. Este importante Santuario fue visitado por dos Papas — por SS San Juan Pablo II, el 26 de mayo de 1900, y el 18 de abril 2010 por el Papa Benedicto XVI.

Epígrafe
Los maravillosos mosaicos del Santuario Parvis afuera del Santuario de la Santísima Virgen María de Ta’ Pinu.



Su amigo de oración diaria por un Sacerdote está siempre allí para usted

Haga una resolución para orar diariamente por todos los sacerdotes. Sin sacerdotes no puede haber Eucaristía y sin la Eucaristía no puede haber Iglesia.

¿Quién está allí para escuchar a aquellos de nosotros que no tienen a nadie con quien hablar? ¿A quién acudimos cuando el mundo nos ha dado la espalda? Día y noche, los sacerdotes son llamados a escuchar en momentos de alegría, pero también en momentos de gran dolor. Los enfermos, los marginados, los solitarios y los desterrados recurren a los sacerdotes para ser escuchados y es a través de sus sacerdotes que Cristo está presente entre su pueblo. En gran parte su trabajo no es reconocido y, a menudo, su contribución a la sociedad pasa desapercibida. Ellos no piden ninguna recompensa más allá de hacer la Obra de Dios. Hoy puedes ser un amigo en oración por un sacerdote en acción de gracias por su sacerdocio mientras reflexionas y rezas por él.
En el sitio web de Worldpriest www.worldpriest.com usted puede recibir una sugerencia diaria para guiarle en oración por un sacerdote. Una imagen meditativa también ayudará a su oración mientras se compromete a ser un amigo de oración diaria por un sacerdote.

Estas reflexiones de oración han demostrado ser guías de oración muy populares desde que se lanzaron hace algunas semanas, llegando a miles de personas, especialmente a través de las redes sociales y en línea a medida que la palabra se propaga del regalo de esta nueva sección de contenido de Worldpriest, que llega para cuidar y apoyar a nuestros sacerdotes. 
 

¡Trabajemos juntos para hacer 2018 incluso más grande para el Rosario Global Anual de Relevos por los Sacerdotes!

Ahora nos acercamos y pedimos a todos los participantes que utilicen todas las oportunidades en sus lugares designados alrededor del mundo para difundir las buenas nuevas del Rosario Global Anual por la Santificación de los Sacerdotes para el 2018.

Mediante la utilización de redes sociales, transmisiones en vivo y emisiones de televisión nacionales, junto con carteles promocionales, material publicitario y boletines de prensa suministrados por Worldpriest para apoyarle en esta reunión mundial única de un mundo en oración;  esto permitirá que el 8 de junio de 2018 sea un evento global, inspirador y más memorable para los sacerdotes y laicos por igual – una ocasión en que excedamos a las increíbles 10 millones personas que participaron en el evento 2017!


finaliza
